

DEBRECENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben félvre 6 K, negyedvre 3 K, — 2.
Vidéken „ 9 K, „ 4 K, 50 L.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

Debrecen, Fő tér, Lamprecht-paleta, földszint
az udvarban.

Pénzintézeti tisztviselők kongresszusa Debrecenben.

Egymásután alakulnak meg a tisztviselői egyletek, melyekhez lelkesedéssel csatlakoznak az ország összes pénzintézeti tisztviselői. Programban, lelkesedésben, gyűlésekben hiány nincs. De ha az eddig kivivott eredményeket nézzük, úgy azok a semminél is alig jelentenek többet.

A szolgálati viszonyok szabályozása, a létminimum biztosítása mellett legnagyobb fontosságú a nyugdíjügy rendezése. Annyit irtak és beszéltek már erről, hogy csak ismétlésbe esik az, aki a pénzintézeti tisztviselők nyugdíjügyének végleges és kielégítő megoldásának szükségességét hangsúlyozza. E téren nincs érdekellentét a munkaadó pénzintézetek és tisztviselők között. A nyugdíjügy megoldását először maguk a munkaadók, a pénzintézetek hozták napirendre.

De érdekellentét nem is képzelhető. A jövőjéről biztosított, a megelégedett tisztviselő jobban szolgálja a reá bizott érdekeket.

Ezzel vele fog járni a létminimum, a szolgálati pragmatikának biztosítása is. De nincs helye itt a kesedelemnek, minden nap nagy veszteséget jelent. Sok intézetet a készülő nyugdíjintézet visszatart attól, hogy tisztviselőit biztosítsa, vagy önálló nyugdíjalapot létesítsen. Amit megtudtak csinálni Ausztriában, azt meg tudják csinálni itt is. Ott már javában működik a pénzintézeti tisztviselők nyugdíj-egyesülete. A Magyarországi Pénzintézetek Országos Egyesülete kidolgozta az alakítandó nyugdíj-egyesület alapszabályait, megejtette a szükséges számításokat, az ügy teljesen előkészített állapotban van.

Ezt célzandó jöttek a pénzintézeti tisztviselők arra a gondolatra, hogy pünkösdkor Debrecenben országos kongresszust hívnak össze, amelynek keretében ki fogják mondani az országos pénzinté-

zeti önálló nyugdíjgyesület megalakítását.

Örvendotes esemény gyanánt üdvözljük ezen nemes szándékot és kívánjuk a pénzintézeti tisztviselőknél, hogy akciójukat teljes siker koronázza. A helybeli pénzintézeti tisztviselők arra a hírre, hogy az ország többi pénzintézeteinek tisztviselői a kongresszus színhelyéül Debrecent választották, e hó 5-én népes értekezletet tartottak, a melyen szívvél-lelékkel a kongresszus híveinek vallották magukat és elhatározták, hogy mindent elkövetnek a siker érdekében.

Az értekezlet, amelynek lefolyása a leglelkesebb volt, f. hó 9-én, esti 8 órára a Bika-szállóban újabb értekezletet hívott össze, amelyen az előkészítő és fogadó bizottságokat fogják megalakítani.

Elhatározta továbbá az értekezlet, hogy a legközelebbi vasárnap a debreceni kongresszus programjának megállapítása céljából Szegeden tartandó országos előértekezletre 5-6 tagból álló bizottságot

LEGSZEBB FÉRFI KALAPOK FEKETÉNÉL

Alkalmazkodás.

A falragasz-festő leány el volt keseredve. Legutóbbi művét, amelynek rendezése egy új fajta kondenzált-tej dicsőítése volt, a vállalkozó cég visszaküldte. A tervezet visszautasították.

— Mit ért az olyan ember, aki higitott tejet árul, a művészethez? kesergett a lány. Azt mondta, hogy a gyermek karja és lába nagyon hosszú és hogy az anyáknak nem tetszenék, ha leány gyermekeik úgy nőnének, mint a plakátbeli médike. Mintha bizony a plakátbeli leányok úgy formálódnának, mint más leányok! Hát nem láttad azt a pezsgős leányt, meg azt a biciklis leányt? Micsoda alakok! Mégis hatnak...

— Oh, az semmi, felelt az írónő, aki együtt lakott a festővel. Nekem addig kellett egy novellámat át meg átforgatnom, a míg jóformán elfelejtettem, hogy milyen is volt eredetileg.

— Ugyan! kiált fel a plakátos leány, megfeleldkezte a maga bajáról.

— Hát egy igen esinos rajzot irtam egy leányról és egy legényről, akik szerettek egymást. Tavasz történet volt a Sunday Omelet számára. Persze vörös fonákként húzódtok végig a histórián a tavasz. Tavasz

volt a történet tónus... Csupa almavirág, viola, vörösbegy...

— Oh, milyen kedves! kiált fel a plakátos leány és néhány arany színű ibolyát pingált.

— No, ugy-e? Elfogadták... Egy ügyes rajzoló készítet hozzá illusztrációt. A kép azonban nem sikerült és a történet kimaradt a folyóiratból. Visszaküldték nekem azzal, hogy változtassak rajta úgy, hogy időszerűbb legyen...

— Időszerűbb?

— No igen, mert már október felé jár az idő... Az első fogalmazásban a leány margitvirágot szedett és záporként hullatta őket az ifjura. Most persze mákvirágot szedett. Az almavirágokból almák lettek és a levelek kezdtek hulladozni. Nem volt már viola és vörösbegy, de pajzánon ugrándozott az ágak közt a mókus... Az első történetben a szerelmesek a fa alatt üldögéltek. Októberben már nem igen szoktak a pázsiton ülni, hát állniok kellett a fiataloknak... Így aztán elküldtem a novellát az Omeletnek. Akár hiszed, akár nem, decemberig tartogatták, aztán elküldték nekem, hogy csináljak belőle karácsonyi történetet.

— Kedves.

— Persze. Be kellett boritanom az egész tájat hóval és jégcsapokat függesz-

tettem a fákra. Nem tudtam, mit szedessenek a leánynyal és legjobbnak tartottam, ha a fiatalok szépen hazajönnék a jégről, miközben a távolból a templom harangja hallatszik... A mókust feleseréltem egy bernáthegyi kutyával, mert az ilyenek szeretik a havat...

— Nagyon ügyes...

— Ugy-e? Untam az egész históriát, de hát kellett a honorárium... Valami hangulatos karácsonyi címet adtam a beszélynek és ismét beküldtem a folyóirat szerkesztőségének... Bizony visszajött azzal, hogy tegyek bele egy pár nyulacskát és néhány piros tojást és csináljak belőle husvét történetet... Megtettem. Keserves volt, de megtettem... Édes Istenem, az ember annyira elfásul.

— És megjelent?

— A husvét történetben hasztalan kerestem... A szerkesztő azzal küldte vissza, hogy a beszély már nem aktuális, de mint-hogy az alapeszme jó, cifrázzam fel kissé és küldjem be még egyszer... Vissza csináltam a novellát az eredeti tavaszi formában és végül így jelent meg a múlt tavasszal.

A plakátos leány felsóhajtott: Átfestem én is az én gyermekemet.

Szén csépléshez és gőzkeszántáshoz

putnoki, sajoszentpéteri, sajkazai legelőcsőb és a legfontosabban szárn disznóhorváthi — **Tatai bri-** ket, mely pótolja a porosz szenet

Hevesi Gyula Debrecen

fog küldeni, hogy ez által is dokumentálja azon vendégszeretet őszinteségét, a melylyel a pünkösdi ünnepek alatt az ország pénzügyi tisztviselőit Debrecenben fogadni kívánja.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése.

A kormány tagjai itt vannak az ülésen, de az még ezzel sem lesz érdekesebb. Rakovszky István elnököl s ezen a címen lehet még kellemetlenség, bár senkinek sincs kedve hozzá. De a néppárti alelnök a legunalmasabb zizeket is fel bírja borzolni.

Vlád Aurél szól elsőnek a házszabály-revizio második szakaszához. Veszedelemnek tartja, hogy az elnök szuverén jogokat gyakorol. Ezek nem ruházhatók át semmiképpen sem az alelnökökre. A tizenhat óras ülésekről szól s ezen a címen a gyorsírók és a gépirónok szaporítását kívánja.

Az elnök: Ez az általános vita keretébe tartozik. Ha így folytatja, megvonja a szót.

Vlád Aurél: Folytatja beszédét.

Az elnök: Tessék hangosabban beszélni!

Vlád Aurél: A Szmrecsányi fíle módosításokat kritizálja.

Az elnök: Erről már egyszer beszélt. Ne tessék azt a rossz horvát szokást felvenni, hogy folyton visszatér a tárgyra.

Felkiáltások: Lopja az időt!

Vlád Aurél: Tiltakozik a gyanúsítás ellen, hogy az időt lopja. Befejezi beszédét és kéri az elnököt, rendelje el indítványainak kinyomatását.

A Ház nem teljesíti a kérelmet.

Hoffmann Ottó: A balpárt tegnap elérte azt a célját, hogy a Nagy Emil féle indítvány keretéből kikapcsolják a katonai kérdéseket. (Helyeslés.) Ha ellenzéki küzdelmünk továbbra is ilyen sikeres lesz, szívesen viseljük el ezért a támadásokat.

Az elnök: Figyelmezteti, hogy maradjon e tárgynál.

Hoffmann Ottó: Az elnöki hatalom kiszélesítése a kisebbség ellen irányul.

Az elnök: Ez az általános vitához tartozik.

Hoffmann Ottó: Sok itt a veszedelem.

Farkasházy Zsigmond: Ugy van! Az elnök a többségi érdekeket védi és pártolja.

Az elnök: Nem értettem ezt a közbeszólást.

Farkasházy Zsigmond: Megismétli közbeszólását.

Az elnök: A képviselő urat rendreutasítom, mert az elnökséget részrehajlással vádolta.

Farkasházy Zsigmond: Nem a mostani elnökségről van szó.

Molnár Jenő: De igenis, erről van szó!

Az elnök: Molnár Jenő képviselő urnak nincs joga beleszólni a dologba. Semmi köze hozzá.

Hoffmann Ottó: Módosításainak kinyomatását kéri.

A Ház teljesíti a kívánságot.

Molnár Jenő: A házszabályokhoz kér szót. Az elnök azzal támadt rá, hogy semmi köze a Farkasházy közbeszólásához. Ez ellen tiltakozik.

Az elnök: A képviselő urtól megvonom a szót. (Nagy zaj.)

Farkasházy Zsigmond: Félreértett szavait igazítja helyre. Ő nem akarta a mostani elnökséget bántani.

Molnár Jenő: Szépen vagyunk! Közbeszólni sem szabad!

Justh Gyula: Nem is szabad! Tiltják a házszabályok!

Molnár Jenő: Nem tiltják! Ez új divat.

Az elnök: Igenis tiltják. A közbeszólásokból erednek az incidensek.

Farkasházy Zsigmond: Ha tilos volna a közbeszólás, akkor az ő mostani felszólalását sem mondhatta volna el. De közbeszólni szabad, csak a közbeszólásokkal a szónokot zavarni tilos.

Az elnök: Szívesen fogadja a Farkasházy magyarázatát. Neki az volt a felfogása, hogy a közbeszólás a mostani elnökség ellen irányul. Ezért utasította rendre.

Molnár Jenő: Hát én velem mi lesz, elnök ur? (Hosszantartó, viharos derűtség, éljenzés és taps.)

Az elnök: A képviselő ur törje a szerencsétlenségét. (Derűtség.)

Petrovics István: Sorban terjeszti be indítványait és azokat sorban felolvassa.

Az elnök: (A hatodik indítvány felolvasásánál.) A házszabályok tiltják, hogy a képviselő ur felolvassa a beszédét. Ha így folytatja, megvonom a szót. Ezt a tendenciát én jól értem.

Petrovics István: Én indítványaimat olvasom fel.

Az elnök megvonja tőle a szót. (Nagy zaj.)

Maniu Gyula (felugrik): A házszabályokhoz kérek szót.

Az elnök: A szó Ivánka Milánt illeti.

Ivánka Milán: Folytonos elnöki figyelmeztetés közben beszélt s végre az elnök megvonja tőle a szót.

Maniu Gyula: Tiltakozik az ellen, hogy az elnök Petrovicsotól megvonta a szót.

Felkiáltások: Éljen a guillotín.

Maniu Gyula: Arra még nem volt eset, hogy valakitől azért vonják meg a szót, mert indítványokat olvasott.

Hodza Milán: A házszabályokhoz szól. Itt a szólásszabadság korlátozva van.

Az elnök: Ezért a durva sértésért rendreutasítom s megvonom a szót. (Oriasí zaj.) Kíván valaki még szólni? Nem, akkor a vitát bezárom.

Maniu Gyula (oláh) után Hodza Milán (tót) hivatkozott arra, hogy a nemzeti párt nem akadályozza a házszabályok szigorítását, mégis megvonta az elnök szónokaitól a szót, amivel megbénították a szólásszabadságot. Ezért elállanak a szótól.

Szünet után Justh Gyula elnök jelentette, hogy a második szakaszhoz nincs több felszólaló, legfeljebb a Ház engedelmével, de a Ház úgy határozott, hogy a másodszori felszólalásoknál azoknak, a kiket a zárszó joga megillet, nem engedi meg a másodszori felszólalást. Ezután rákérül a sor a zárbeszédre. Nagy György (balpárti) a katonai kérdésekről beszélt, de mert az elnök figyelmeztetése dacára is eltért a tárgytól, az elnök megvonta tőle a szót. Mezőfi Vilmos (ujjászervezett szocialista) azt mondja, hogy a 16 óras ülések behozatala esetén szaporítani kell a gyorsírókat és gépirónokot. Farkasházy Zsigmond (balpárti) eltér a tárgytól, mire az elnök megvonta tőle a szót. Székiesák Ferenc (tót) Bozókóy Árpád (balpárti), Maniu Gyula (oláh), Damján Vazul (oláh) szólaltak fel röviden. Farkasházy Zsigmond azt vitatja, hogy az elnök felfogása helytelen, a miért rendreutasításban részesült. Hoffmann Ottó nem volt jelen, miért is elesett a zárszó jogától. Szmrecsányi György (tót) visszavonta határozati javaslatát, de Nagy György nyomban magáévá tette.

Ezután a Ház elfogadta a 2. §-t is, az összes határozati javaslatokat pedig elvetette. Holnap a 3. §. tárgyalására kerül a sor.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.

Egyházigazgatási ülés. A debreceni ref. egyház gazdasági bizottsága április hó 8-án délután 3 órakor az egyház tanástermében ülést tart. Tárgyak: folyó ügyek.

Városrendezési tervek.

Az építési szabályzat.

Jog- és pénzügyi bizottsági ülés.

Már évtizedek óta tárgyalják a városrendezés ügyét, amely most fog talán dülőre jutni, ha ugyan a miniszter újra vissza nem dobja, mert azóta talán odafönt is megváltoztak a nézetek a városrendezésről.

Az a tervezet, amelyet tegnap letárgyalt a jog- és pénzügyi bizottság, voltaképpen nagyon csekély haladást jelent és teljesen magán viseli a maradiság bélyegét. De nem csinálhatott jobbat a főmérnök sem, mert nem engedték. A mérnöki kezet megkötözte az ezernyi érdekszál, amelynek neve: magánérdek.

Ahol az általános közérdeknek utjába képes állani néhány háztulajdonos magánérdeke is, — ott nem is lehet nagyobb szabásu tervekkel előállni, mert nálunk még vivmányt, engedményt és haladást jelent ez is.

Hogy a főmérnöknek és munkatársainak van érzékük a városrendezés iránt, az tagadhatatlanul bizonyos. Ahol szabad kezet engedtek nekik, így például a kertészek és külsőségek rendezésénél, ott teljesen érvényesült is a helyes és célszerű városrendezési politika. Harminc év múlva a legszebb és legrendezettebb külvárosok fogják körülvenni a régi, ódon, szabálytalan, girbe-gurba utcájú, régi várost, amelyet majd a késői utódok se tudnak szép és modern várossá tenni.

Egyetlen sugárútja, egyetlen szépen kiképzett utvonala nincs a tervnek, sőt nem számoltak a forgalmi tekintetekkel sem, pedig a szűk Csapó-utca forgalmának helyes irányba való terelése szinte kinálkozott, hiszen az Arpad-térről a Kigyó-utcaig utat kellett volna hasítani és a forgalmat a széles, gyönyörű sugárúttá könnyen átalakítható Kossuth-utóara terelni. No, de ilyesmit kár emlegetni is, Debrecen nem akar külsejében modern várossá lenni.

Az ülés lefolyása.

Az ülésen Vecsey Imre főjegyző elnöklése alatt jelen voltak: Aczél Géza főmérnök, dr. Magoss György tisztí főügyész, Roncsik Lajos főszámvevő, Juhász Ignác, beregi Nagy Sándor, dr. Tüdös János, dr. Kőrösi Kálmán, Csanak János, Komlóssy

„Eredeti amerikai Planet Jr. lókapa“
kukorica stb. művelésre * egyedül nálunk kapható

Bészler és Dávid
vaskereskedőknél

Debrecen,
(Vecsey-ház)
Piac-utca 7.

Arthur, Roehltz Arthur, dr. Fejér Ferenc és Varga Károly tb. tanácsnok.

Az építkezési szabályrendelet tárgyalását folytatták. Aczél Géza főmérnök ismertette a szabályrendelet szakaszait, amelyeket apróbb módosításokkal elfogadtak. Kőrösi Kálmán dr. kérde, hogy miért kötelező a villaszerű építkezés a második övezetben és miért kell a házaknak két és fél méternyire állani egymástól? Aczél főmérnök azt feleli, hogy a második övezetben mindenütt vannak majorságok és kertek, ezért helyes a szabályrendelet intézkedése.

Miután az építkezési szabályrendeletet letárgyalták, rátértek az általános város-szabályozás tervezetének tárgyalására. Az előadó főmérnök ismertette a szabályozási tervek viszontagságos történetét. Először nagy szabású, milliókba kerülő terveket készítettek, de azt nem hagyta jóvá a miniszter, erre aztán a helyi viszonyoknak megfelelő tervet készített a mérnöki hivatal, amelyekben a szűkséghez képest módosították is. Mindenki megtehette és meg is tette reá vonatkozó megjegyzéseit. Ezután felolvasta a szabályrendelet részleteit.

Ezután Juhász Ignác szólalt fel. Igen értékes munkának tartja azt, ami a bizottság előtt van. Hosszasan bizonyítgatja, hogy nem elég a rajz, amely megfelel ugyan magáért, de azt rendszeres formába kell önteni. Ezen felfogásával, amelyet évek óta hangoztat, eddig egyedül állt, de gondja lesz rá, hogy felhívja arra a miniszter figyelmét. Szabályrendeletet szöveg nélkül nem lehet csinálni. Ha a közgyűlés másként határoz, ő felelősen fog. Komlóssy Arthur nem osztja az előtte szóló nézetét. A város közönsége nem lehet teljes bizonytalanságban, mert határozottan meg kell állapítani, melyik telekből mennyit kell levágni. A térkép nem teljesen megbízható, mert az csak melléklet lehet, a hiteles szöveg ellenben teljes tájékoztatást nyújt.

Az elnök megjegyzi, hogy régóta húzódik ez az ügy. A térképet közzé kell tenni, megtehető ellene észrevételét mindenki. A halasztás nem volna helyes. Aczél Géza azt mondja, hogy az építkezési szabályrendeletben már benne van, hogy a térkép szerint való építkezés kötelező. Szövegbe foglalni teljes lehetetlenség, hogy mely telekből mennyit vágnak el. Nem lehet azt olyan kis léptékben megcsinálni. Nincs ilyen szabályzat a világon. A természetben lehet csak fixozni a változásokat. Csak Debrecennek és a fővárosnak van a legkisebb léptéjű térképe, de a természetben az is változó. Javasolja, hogy így, ahogy van, fogadják el ezt a tervet, a közgyűlés pedig küldjön ki bizottságot, hogy ezt a tervet kataszteri szelvényekre vigyék át és azt hitelesítsék. Komlóssy Arthur elfogadja a tervet, bár ez még nem az ideális állapot. Juhász Ignác szintén elfogadja a tervet, részleteiben is, de szabályrendeletet óhajt alkotni, mert az másként kötelező nem lehet. Kőrösi Kálmán szerint a Juhász által kívánt szabályrendelet benne van az építési szabályrendelet első szakaszában. Fehér Ferenc nem érti Juhász Ignácot, hogy mit akar? (Komlóssy Arthur Szabályrendelet címet akar adni a térképnek!) A város azért marad el, mert tulságos és indokolatlan óvatosságot tanusítanak.

Hosszas vita után a bizottság elfogadta a főmérnök javaslatát. Ezután még a Boronyás-ház utáni homokkerti szőlő ügyét tárgyalják le. Két év óta folyton árvereztette a város, de a kívánt árat sohasem kapta meg érte. Legutóbb Ábrahám Imre ígért érte 4000 koronát. A ház időközben elavult, a szőlőtőkék kivesztek, tehát nem lehet remény rá, hogy magasabb árat érjenek el. Ennek dacára is Nyalka István 400 koronát ráért a szőlőre. A tanács az utóajánlat mellőzésével az árverés jóváhagyását javasolja. A bizottság ma délután folytatja a közgyűlés elé kerülő ügyek tárgyalását.

VIDÉK.

Megmérgezett család. Kaposvárról táviratozzák: Borbás község határán az erdőben egy barlanglakásban nyomorgott már mintegy fél éve Kerese Mihály családjával együtt és hulladékból táplálkoztak. A napokban Kerese bement a faluba koldulni és az egyik gazdánál egy kosár tengerit kapott, mit barlanglakásába vitt. Ott felesége a tengerit kövel összetörte s hogy éhen ne haljanak, egy részét megfőzte. Másnap az egész család mérgezés tünetei között rosszul lett, mire a kórházba szállították őket. Allapotuk életveszélyes.

Megégett piromanikus nő. Nagyváradról jelentik, hogy a beéli járás főszolgabírája jelentést küldött az ottani királyi törvényszék vizsgálóbírójának, hogy Jankó Antalnét tegnapelőtt reggel fia megégve találta a lakása tűzhelye előtt. A nyolcvanhat éves nő holtteste lepedővel volt leterítve. A cseléd reggel tüzet gyújtott s az öreg asszony a kályha elé ült. Eleinte azt hitték, hogy egy kipattant szikra gyújtotta meg özeget Jankó Antalné ruháját, utóbb azonban kiderült, hogy a szerencsétlen nő piromanikus volt és betegségének lett áldozata. Legutóbb is megtörtént, hogy egy őrizetlen pillanatban összekötötte az ágynevelőt és meggyújtotta azokat, gyönyörködött a lángokban. Valószínű, hogy az égő tüzzel saját maga gyújtotta meg ruháját. A vizsgálat megállapította, hogy gondatlanság senkit sem terhel.

Meglőtt erdőőr.

Baleset, vagy merénylet?

Nagy megdöbbenést keltett annak idején az a vakmerő merénylet, melynek gróf Dégenfeld Pál erdőőre, Albert Gyula esett áldozatul. Albert Gyulát, mint annak idején megirtuk, vadászok meglőtték. A golyó célt tévesztett, lábába furódott s térdét sértette meg. A súlyosan sérült erdőőrt Debrecenbe hozták s azóta itt ápólják.

Ebben az ügyben a csendőrség megindította a vizsgálatot, melynek során nem várt, meglepő eredményre jutott. Albert Gyula nem merényletnek lett áldozata, hanem balesetnek. Albert ugyan még most is azt állítja, hogy ellene merényletet követtek el, állítása azonban a csendőrök által beszerzett bizonyítékokkal megdőlt.

A csendőrök véleményét támogatja két orvos, dr. Weisz Áron téglási és dr. Berencsy kórházi orvos véleménye is. Az ő nézetük szerint a lövésnek egész közel kellett történnie, e mellett szól az az égési seb, melyet a lövés körül találtak. A lövés közelségét bizonyítja az is, hogy a sebből kiszedett sörétek is közvetlen egymás mellett feküdtek, mintha egy egészet képeztek volna.

Albert vallomásaiban azt is állította, hogy a merénylet kétszer 6 is rálőtt, melyet azok viszonoztak, de kárt egymásban már nem tudtak tenni. A helyszíni szemle alkalmával a csendőrök tényleg hat üres töltényt találtak, melyek Halusa Henrik erdész állítása szerint egytől-egyig az Albert Gyula töltényei. Fegyverébe tényleg bele is illelnek.

A váratlan lövés és a fájdalom rémeket varázsolt elébe; ezekre lövöldözött ő. A csendőri jelentés alapján az ügyesség a további nyomozást beszüntette.

VÁROSHÁZA.

Nyarálok bérlete. A nagyerdei nyarálok bérletére április 15-ikéig lehet ajánlatokat tenni a polgármesteri hivatalban.

Nyugdíjazások a városnál. A város nyugdíjellenőrző bizottsága tegnap délelőtt 11 órakor tartott ülést Vecsey Imre főjegyző elnökölte alatt. Az ülésen jelen voltak: dr. Magoss György főügyész, Bészler Károly árvaszéki elnök, Pap József számvevő, Takács Bálint tanácsai iktató és Juhász Ignác. — P. Nagy Jenő gyámpénztári ellenőrt, miután a főorvos is véleményezi, 12 évi szolgálat után nyugdíjazták. Fizetésének 44 százalékát kapja. Békési Márton rendőrt és Kocsis Károly hajdút, miután a főorvos véleménye szerint felgyógyulhatnak, csak ideiglenesen javasolják nyugdíjazni.

Teljes tanácsülés. A városi tanács tegnap délelőtt teljes ülést tartott Weszprémy Zoltán főispán elnökölte alatt. A közgyűlési tárgyakat látták el tanácsai javaslatokkal, azonkívül pedig pótlólag felvették a közgyűlési tárgysorozatba a tűzoltóság részére beszerzendő gőzfecskendőre vonatkozó előterjesztést.

SZÍNHÁZ

Kovács Lili fellépése. A még mindig betöltésre váró szubret-szerepkörbe szerződés céljából már másodiknak lépett fel Kovács Lili, ez idő szerint a kolozsvári Nemzeti színház egyik szubrettje. A vendéget jó hírek előzték meg, így a közönség érdeklődve fogadta. A hozzáfűzött remények nagyrészt valóra is váltak, várakozásában a közönség nem is csalódott. A fiatal énekesnő bájos játékával, megnyerő megjelenésével, behizelgő beszédmodorával, hangulatot keltő csacsogásával, graciózus táncával egy csapásra hódított minden vonalon. Öntudatos, mondhatni otthonos mozgásáról látszik, hogy színpadon, annak a levegőjében nőtt fel. Mint kicsi lányka, sokat szerepelt a debreceni színpadon is, a hová most mint számottevő színésznő tért vissza fejlődött tehetségét bemutatni. A folytonos működés játéka ki is fejlesztette biztossá, ügyessé. Hangja azonban fölöttébb kis terjedelmű és nagyon gyöngye. Tisztelői virággal, a közönség zajos tapsokkal halmozta el. (k. za.)

Giovani Ferrari lovag, hírneves olasz tenorista, ki legutóbb az olasz opera stagionnal Magyarországra jött vendég szerepelt, annyira megszerette Magyarországot és ennek közönségét, hogy azóta itt maradt és a vidék nagyobb városaiban vendégszerepel. Ezt a híres, csodás hangú tenoristát, ki a múlt héten Krecsányi temesvári társulatánál több napi vendégszereplésével teljesen meghódította a közönséget, csodás, szép énekművészetével és hatalmas tenor hangjával, most Zilahy igazgató szerződtette a feladásra Carmen operára és dacára a magas fellépti díjnak, melyet a vendég követel, Zilahy igazgató rendes bérletben tartja az előadást. Giovani Ferrari lovag csütörtökön már Debrecenbe érkezik, hogy a Carmen próbáján részt vehessen. Pichler vendégszereplése későbbre marad.

Vendégfellépés. Kovács Lili, a kolozsvári nemzeti színház egyik szubrette énekesnője ma lép fel utoljára a debreceni közönség előtt Csepreghy Ferenc remek népszínművében, a „Sárga osikó”-ban. A vendég művésznő Erzsikét játssza, a népszínművek egyik legnehezebb szerepét. Kiváló részt vesznek a társulat csaknem összes tagjai.

A husvéti nagy vásár

a Központi Cípő és Kalapáruházban Dróher Sörösarnok mellett. Ezen lapra való hivatalos közlés 5% engedményre jogosít

A Központi Cípő és Kalapáruház

Debrecen, Dróher sörösarnok mellett. Telefon 485.

Varázskeringő, új szereposztással. Csütörtökön, f. hó 9-én, a gyorsan népszerűvé lett operett részben új szereposztással kerül színre, a mennyiben a hercegnő szerepét, melyet eddig Zilahyné énekelt, ez estén először fogja énekelni Zsigmondi Anna. Franci, primás kisasszonyt Lónyai Piroska játssza. A többi szereplők maradnak a régié.

A Carmen opera próbái — mint a színházi iroda jelenti — állandóan folynak a színpadon teljes zenével. Mártonfalvy, a színház jeles karnagya a zenei részeket a legszebb színezéssel juttatja érvényre. A szereplők mindannyian a legnagyobb ambícióval készülnek az opera előadására. Carmenet Zilahyné éneklé, Micaelát Fehér Olga, a két spanyol leányt Lónyai és Zsigmondi, Eszámilló Horváth kezében van. A többi szerepeket Arkossy, Boda, Bay és Perényi játsszák.

Új műsor az Uranusban. Igen érdekes, szép műsora van ma újból az Uranus színháznak, melynek igazgatósága mindig arra törekszik, hogy a legújabb, mindig új és változatos műsorral szórakoztassa közönségét. Minden új műsorban van egy pár olyan érdekes kép, mely az u. i. körökben beszéd tárgyát képezi. A mai új műsorban is több érdekes dráma és pompás bohózatok közt 2 gyönyörűen színezett kép van. Délután 5-6-ig félhelyűru gyermek-előadás lesz igen kedves műsorral.

Az Uranus mai kitűnő, új műsora. Délután kizárólag 5-től 6-ig félhelyűru gyermek-előadások, kitűnő, új műsorral. Este 7 órai kezdettel és rendezés helyarákkal 1. Shanghai-Japánban. (Tanulságos ered. főlv.) — 2. Szobrászművek. (Színes kép.) — 3. A béres. (Dráma.) 4. Az élő szobor. (Bohózat.) — 5. Nápolyi romok. (Természet utáni főlv.) — 6. Spanyol katonai fogház. (Dráma.) — 7. A három bűn. (Színes kép.) — 8. A hamis pezsgő hatása. (Bohózat.) Műsorváltozás fenntartva. Holnap újból pompás, új műsor.

Elfogott betörők.

Rajtavesztettek az osztokodáson.

A rendőrök meglepték őket.

Három rovott multu, fegyházviselt alak vakmerő betörést követett el. A közeli Derecskén feltörték és teljesen kifosztottak egy hentesboltot. A betörők nem sokáig örülhettek a rablott kincseknek. A csendőrök egyik cinkos lakásán, ahol éppen osztokodtak, mind a hármat elfogták. Erős fedezet mellett tegnap délelőtt idekísérték őket s az ügyészség börtönében helyezték el.

A betörést Juhász István derecskei lakos vezette, még pedig rokona, Juhász Imre jómódu hentes mester ellen. Juhász István valamikor jobb világot is látott. Mindenét elpredálva nyomoruságos életét mások könyörületességéből tartotta fenn. Állandóan járt rokonának, Juhász Imrénének a lakására, akit gyakran megpumpolt. Utóbb azonban innen is kikopott s rohamosan sülyedt mind mélyebbre és így jutott el a fogházig.

Ez a zülött ember alig pár napja, március 28-án szabadult ki a helybeli törvényszéki fogházból, hol már fél évet ült lopás miatt. Egyenesen Derecskére ment. A börtön falai közt eltöltött idő nem javította meg. Rokona iránt mélységes gyűlölettel viseltetett, aki ellen bosszút esküdött.

Alig volt otthon néhány napig, máris összeszúrta a levét két hasonló rovott multu emberrel, Milák János és Virág Vincével. Ezekkel közösen határozták el, hogy feltörnek és kirabolják Juhász Imre hentes-üzletét.

A vakmerő tervet az elmúlt éjjel vas-következéssel végre is hajtották. Az éjszakai csöndjében felleszítették a boltajtót s az üzletből mindent elhordtak, amit csak bent

találtak. Számításukban azonban csalódtak, mert a sok pénznek, amit az üzletben találni reméltek, nyoma se volt. E helyett bőven dúsálhattak a zsiradék félékben és husneműekben. Éltek is az alkalommal s mintegy 250—300 korona értékűt magukhoz véve, távoztak.

A lopott árut Milák testvéreinek, Milák Borbálának lakására szállították s úgy határozták, hogy másnap este ismét összejönnek ott s akkor testvériesen megosztokodnak rajta.

Másnap este a jelzett időben meg is jelentek pontosan a Milák Borbála lakásán és megkezdődött az osztokodás. Javában folyt a munka, mikor a bezárt ajtó erőszakosan feltárult s a küszöbön megvillant a csendőr-szurony. A betörők meg voltak fogva, tetteiket meg sem kísérelték tagadni. Ugy is hiábavaló lett volna, a temérdek s előttük heverő lopott tárgyak ellenük vallottak. Ellenállás nélkül engedték magukat megkötözni. Ma már mindannyian csöndes lakói az ügyészség börtönének.

UJDONSÁGOK.

* **Bőjti istentisztelet.** Az ágost. hitv. evang. templomban szerdán d. u. 3 órakor bőjti istentisztelet lesz.

* **Fősorozás.** A sorozás második napján az első korosztályból 201 sorszámtól végig és a második korosztályból 1—80 sorszámgig állott mérték alá a legénynép. Mig az első napon 67, addig a második napon csak 38 hadkötelest találtak a katonai szolgálatra alkalmasnak.

* **Fényes esküvő.** Vasárnap délután 1 órakor fényes esküvés folyt le a Deák Ferenc utcai izr. imaházban. Dr. Farkas Mózes, kolozsvári ügyvéd vezette oltárhoz Rózsa Ilonkát, dr. Rózsa Mór helybeli ismert orvos leányát. Krausz Vilmos főrabbi magas szárnyalású beszédet intézett a mátkapárhoz. Előkelő közönség volt jelen az esketési szertartásnál. Ott voltak: Szabó Kálmán orsz. gyűlési képviselő, Zádor Lajos takarékpénztári igazgató, az orvosi kar számos tagja, köztük a nesztor dr. Popper Alajos, az ügyvédi kar s az izr. nőegylet elnöknői s más előkelő hölgy közönség. Az ifju pár másnap elutazott Kolozsvárra.

* **Az ártézi kutak ügye.** A vízvezetéki kutak furásával nagyon lassan halad a Törzs és Ormai-cég, úgy, hogy május végeig is aligha készülnek el a munkával. Még a 8. és 9. számú kutak furásához hozzá se fogtak, a 4. számú kutba pedig beleszakadt a cső, ami hetekre megakasztotta a munkát, mert a vállalkozónak még most is hiányos a felszerelése.

* **Diákok a városi muzeumban.** A városi muzeumot sűrűn keresik fel mostanában a középiskolák növendékei. A róm. kath. főgimnázium hatodik osztálya hétfőn, negyedik osztálya pedig kedden délelőtt keresték fel a muzeumot Benosik és Szalay tanárok vezetése alatt. A diákoknak a szakszerű felvilágosításokat az ügybuzgó Zoltay Lajos muzeumőr adta meg.

* **A lövöldözés áldozatai.** Még bizonyára sokan emlékeznek arra a végzetes tévedésre, melynek két ember, Mihalik András és Polgári Miklós csaknem áldozatul estek. Az ártatlan tejszállítókat Orosz János, a Geréby-telepen lakó korosmáros rablókkal tévesztette össze s fegyveréből rájuk tüzelt. A tévedés csakhamar kiderült, de a történetet megmásítani már nem lehetett. Mihalik és Polgári súlyos sérülést

szennvedtek s a mentők vitték be őket a kórházba. A két áldozat azóta súlyos betegségen estek át, szerencsére minden komolyabb következmény nélkül. Mihalik már annyira jól érzi magát, hogy nemsokára elhagyhatja a kórházat, csupán Polgári sérülése olyan, mely még hosszabb kezelést igényel. A végzetes tévedést elkövető Orosz korosmáros ellen a vizsgálat tovább folyik.

* **A debreceni városi dalegylet** e hó 5-én tartotta meg évi rendes és tisztújító közgyűlését. Az évi jelentés ezen gazdag multu egyletnek 45-ik életévét részletesen feltárja, amit a jelen voltak lelkesedéssel fogadtak el. E helyen említjük meg, hogy a dalegyletnek az alapító tagoktól befolyt és külön kezelt alapítókéje már meghaladja a 6000 koronát. Legújabbban belépett az alapítók közé az egyletnek már korábbi időből tiszteletbeli tagja: Kovács József polgármester ur is és az alapító tagdíjat illetékes helyére be is fizette. Az évi jelentés külön lenyomatban megjelenik és az egyesület alapító, pártoló és működő tagjai közt szétosztatik.

* **Debreceniek Amerikában.** Rudnyánszky Gyula, az ismert poéta, aki Debrecenben hosszú időn át a mult évben megszűnt Szabadság szerkesztője volt, Amerikába ment s most Newyorkban megindította az Amerikai Hírlap című ujságot. Nem érdektelen, hogy a lap egyik segéd-szerkesztője Dr. Szentpály Béni, volt debreceni kerületi orvos.

* **Gazdák öröme.** Az éjjel két óra tájban megeredtek az ég csatornái és sűrűn ömlött a jótékony eső. Ezt az esőt nehezen várták a gazdák, különösen az őszi vetések miatt, amelyek már erősen sárgultak.

* **Központi temető.** A város régóta tervezi a temetőkérdés rendezését, de a dolog megakadt a felekezetek álláspontján. A felekezetek ugyanis fent akarják tartani temetőiket. A temetőügy rendezése ügyében kiküldött bizottság e hónap közepe táján fog ülést tartani Wessprémy Zoltán főispán elnökelete alatt és végleg fog dönteni e régen vajudó kérdésben.

* **Lopás a vasuton.** Megirtuk tegnap, hogy Dukasz Ferenoné nagykarolyi lakost a helybeli állomáson megfosztották értékes podgyásztól. A rendőrség azonnal megindította a vizsgálatot s az eltűnt értékes podgyaszt hamarosan előkerítette. Nagykaroly állomáson megtalálták a podgyaszt, a tettesnek azonban sikerült tovább zónázni.

* **A lakatosok sztrájkolnak.** Az iparos mesterek által felállított munkás közvetítő és a bárca-rendszerről az érdekelte munkások halani sem akarnak és ragaszkodnak a régi kollektív szerződéses viszonyhoz. A mesterek ezzel szemben csakis azokat a munkásokat fogadják el és alkalmazzák műhelyeikben, akik a munka közvetítőt elismerik és az általuk kiállított nyilatkozatot (bárca) aláírják. Ennek a harcnak eredménye az a sztrájk is, mely tegnap tört ki a lakatos munkások közt. Ők sem akarták aláírni a nyilatkozatot. A bérbare kezdetét tegnap Király Imre, Dobi János és Balázs Sándor által aláírt iven a főkapitányságon már be is jelentették. Sztrájkanyagul a Margit fürdőt nevezték meg.

* **A de**
A debreceni
a mai napon
arra, hogy
előbbi
szerzi-e
Ha ez a
történet
ítélve —
kor a pé
nak állá
miniszter
kezelik a
beli mun

* **Hal**
jelentést: E
len jó férj
konnak Vá
reggeli 8
házasságán
betegség u
Kedves hal
d. u. 3 órai
szertartása
háznál tart
temetőbe
végzetessé
szomorodott
neie: özv.
Zsuzsanna.
jevel feket
rokon nevé
intézete ren

* **A**
debreceni
egyike sz
sabb vás
sárral ve
jövő héte
sárnap, r
üzletek n

* **Árv**
vasuti kocs
elhagyott t
kalapok, es
neműek stb
felvételi hel
23-án, d. u
verésen el
a helybeli

* **M**
mek-nap
jain rend
ménye
begyűlt,
számlálás
a keresk
dötték be
kat. Elő
a mult é
nál is töl
korona k
pen sike
tottak Ha

* **Tal**
mellő, 1 u
átveheti Pi

*
Szörnyü
vath Adá
előtt had
rülte áll
nak szor
addig ha
jába ker
melyet b
rettenete
kezefejét
vér oly
tani nem
tak besz

*** A debreceni orvosok sztrájkja.** A debreceni orvosok, tudvalevőleg a mai napot tüzték ki határidőül arra, hogy a betegsegélyző pénztár előbbi megállapodásukhoz megszerzi-e a jóváhagyást, vagy sem. Ha ez a mai nap folyamán nem történik meg, ami — a jelekből ítélve — több mint bizonyos, akkor a pénztári orvosok lemondanak állásukról és csak a belügyminiszteri díjszabás szerint gyógykezelik a betegeket és semmi írásbeli munkát nem végeznek.

*** Halálozás.** Vettük a következő gyászjelentést: Szomorúan tudjuk a felejtetelen jó férjnek, apának, apósnak és jó rokonnak Vásárhelyi Mihálynak f. hó 6-án reggeli 8 órakor, életének 67-ik, boldog házasságának 33-ik évében, 3 heti súlyos betegség után történt gyászos elhunytát. Kedves halottunk hült tetemei f. hó 8-án d. u. 3 órakor fognak az ev. ref. egyház szertartása szerint a Kórház-utca 3. számú háznál tartandó gyászima után a péterfiái temetőbe örök nyugalomra tételni. Mely végtisztességtételre rokonainkat, barátainkat szomorodott szívvel meghívjuk. Bánatos neie: özv. Vásárhelyi Mihályné szül. Kiss Zsuzsánna. Egyetlen gyermeke: József nejével Fekete Erzsébettel. Valamint számos rokon nevében is. A temetést Gebauer tem. intézete rendezi.

*** A tavaszi országos vásár.** A debreceni országos vásár, a mely egyike szokott lenni a legforgalmasabb vásároknak, hétlőn a bőrvásárral vette kezdetét s bezárólag a jövő héten keddig fog tartani. Vásárnap, mint vásárvasárnapján, az üzletek nyitva maradnak.

*** Árverés a szegények javára.** A vasuti kocsiok és állomási helyiségekben elhelyezett tárgyak, u. m.: bőröndök, táskák, kalapok, esernyők, botok, ruha- és fehérneműek stb. Debrecen állomás podgyászfelvételei helyiségében, 1908. évi április hó 23-án, d. u. 2 órakor kezdődő nyilvános árverésen el fognak adni. A befolyó összeg a helybeli szegény-alap javára fordítottatik.

*** Mit jövedelmezett a gyermek-nap?** Az április 2. és 3. napján rendezett gyermeknapok eredménye még ismeretlen, mert a begyűlt, rengeteg aprópénz össze-számlálása napokig el fog tartani, a kereskedők pedig még nem küldötték be mindnyájan adományait. Előre látható azonban, hogy a múlt évihez képest háromszorosan is több gyűlt be. (Tavaly 1500 korona körül volt a gyűjtés.) Szépen sikerült gyermeknapokat tartottak Hajdu vármegyében is.

*** Találtatott egy drb brilliant köves mellű, tulajdonosa kellő igazolás mellett átveheti Pintér Gusztáv ékszerésznél.**

*** Összevagdalta a kezét.** Szörnyű módon dühösködött Horváth Adám zenész. Öklével maga előtt hadonászva rémitgette a körülte állókat. A nagy virtuskodásnak szomorú vége lett. Horváth addig hadonászott öklével, míg utjába került az ablak üvegtáblája, melyet bezuzott. Az üvegszilánkok rettenetes módon összevagdosták kezelefét s több erét is elvágták. A vér oly erősen ömlött, hogy elállítani nem tudták. Kénytelenek voltak beszállítani a kórházba.

*** A fiatal asszony halála.** Megemlékeztünk tegnap az özv. Katona Jánosné, rejtélyesnek tetsző halálesetéről. Ebben az ügyben tegnap újabb vizsgálatot tartottak, amelyen dr. Horváth Károly a kórház orvosa megállapította, hogy a fiatal asszony foszformérgezés következtében halt el. Büntény azonban ki van zárva. A mérgezés egy régebben elkövetett öngyilkossági kísérlet utó következménye volt. A fiatal asszony régebben anyagi zavarok miatt gyufaoldatot ivott. A mérge nem ölte meg, lassan felépült ugyan, de teljesen nem gyógyult meg soha. Állandóan betegeskedett, míg végre a halál megváltotta szenvedéseitől.

*** Tegnap halottak.** A tegnapi nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be az állami anyakönyvi hivatalnál: Benedek Miksa izr. 49 éves, Granc Károly ref. 62 éves, Vásárhelyi Mihály ref. 67 éves, Veres Imre ref. 50 éves, Király Margit ref. 16 hónapos.

*** Elfogott segéd.** Tegnap a rendőrség Weisz Ferenc kereskedő segédét, a nagyvárad rendőrség megkeresésére, letartóztatta. Weisz Nagyváradról jött, ahol a Kurlender és Ullmann-féle cégnél volt alkalmazásban. Elfogatása iránt táviratilag keresték meg a bünygyi osztályt, mely Bardócz András r. biztost bízta meg a felkutatásával. Bardócz feladatát sikeresen oldotta meg, kevéssel a távirat vétele után Weisz Ferencet ellopta. A kaszárnnyában akadt rá, hova felülvizsgálatra volt behíva. Az elfogatásról szintén táviratilag értesítették a nagyvárad rendőrséget.

*** Pliaszírozást és gombkészítést elválttal saját gépein Kontsek Kornél, női divat áruházában.**

A modern iparművészet legújabb készítményei, közel 500 darab képerket mintakban. Olajfestményekhez, kréta, aquarell, rézmetszetű, valamint fényképek beke-retezését izlésesen és a legolcsóbban készíti Blatner Gyula épület üvegezési és képkere-tezési vállalata, Debrecen, megyeházzal szemben. Telefon 468.

*** Gummi különlegességek** Györfi Sándor kotszerésznél. Simonffy utca 2. sz.

TÁVIRATOK.

Uj egyházkerületi főjegyző.

Kolozsvár, április 7. Az erdélyi ref. egyházkerület ma Nagy Károlyt theologiai tanárt főjegyzővé választotta.

Lövöldöző szerelmes.

Székesfehérvár, április 7. Ma délután Kovács József szolgálégény vérfürdőt akart rendezni Elek Gyula bankigazgató konyháján. Palánki Julis 18 éves cselédleányt akarta megölni szeremféltés miatt. Kétszer rá is lőtt, de nem talált. A lövések zajára és a leány sikoltozásaira ki-rohant Elek Gyuláné is, de a megvadult legény ő rá is ráfogta a fegyvert, azonban már nem lehetett, mert lefegyverezték és megkö-tözték.

Sternberg gróf afférja.

Bécs, ápr. 7. A segédek ma végleg elintézték a hóbortos Sternberg Adalbert gróf és Bergmann képviselő lovagias ügyét, még pedig úgy, hogy azon az alapon, mert régebben tiszti párbajbírósg párbajképtelenség nyilvánította Sternberget, az elégtételadás alól a segédek Bergmannat felmentették.

Gyilkolt, mert megőrült.

Nagyvárad, április 7. Felthóty Ödön volt 48-as honvédtiszt gyilkosát, özvegy Szilágyi Imrénét ma is többször kihallgatta a rendőrség. A kihallgatások alatt mindinkább nyilvánvaló lesz, hogy a gyilkos asszony örült. Szilágyinénak két fia közül az egyik tüdővész és az orvos kijelentette, hogy menthetetlen. Lehet, hogy a kétségbeesés vette el az eszét. A szerencsétlen most orvosi megfigyelés alatt áll és a megfigyelés után az örültek házába fogják vinni. A két Szilágyi fiut, miután ártatlanságuk nyilvánvaló, szabadlábra helyezték.

Osztálysorsjáték.

Budapest, április 7. Az osztálysorsjáték mai húzásán a következő nagyobb nyereményeket sorsolták ki: 15.000 koronát nyert: 120157. 10.000 koronát nyertek: 29404 93290 87399. 5000 koronát nyertek: 2689 87965 115867. 2000 koronát nyertek: 5233 15278 21265 21498 24244 37946 38921 42985 45986 46223 48640 57876 67346 67514 73569 79954 89378 105356 98800 103966 109155 109716 111497 112945 115648 116847. 1000 koronát nyertek: 1190 8279 5494 6434 7427 7841 16639 20794 21589 23126 23639 2510 28679 35565 40247 40815 41800 44301 45073 46976 48129 55454 59590 62407 62791 62872 66524 70691 73617 78940 84053 86948 89541 94679 100595 102833 103168 103573 104314 110610 115610 124334. 500 koronát nyertek: 1578 2262 5266 7767 10077 10520 18504 23909 26411 26973 28287 32944 33065 34889 35054 45291 35965 36856 37617 38121 38259 38582 38710 40415 41190 43335 49121 53888 56785 61026 63222 66660 67232 69261 69842 72175 72240 77075 77892 78063 79133 79314 80725 81933 86327 87494 87968 88886 88917 89082 89814 90272 91043 91881 97790 98592 99362 99802 105609 105944 107479 108675 109708 110109 112524 116590 116692 119967 119980.

Halálos esés.

Törvényszéki főtárgyalás.

Még június hó 24-én történt az az eset, amely miatt Fejszés Ferenc hajduböszörményi városi adónyilvántartó, gondatlanságból okozott emberölés vétségével vádoltan tegnap a debreceni törvényszék előtt állott. A büntető tanács elnöke dr. Oláh Miklós volt.

A jelzett nap éjjelén Fejszés Ferenc többet magával szórakozott a böszörményi kávéházban, ahol jelen volt egy Kati István nevű böszörményi lakos is. Újfel után Fejszés Ferenc arra szólította fel Kati Istvánt, hogy záróra díjat fizessen. Ebből támadt nézeteltérés közöttük, mire vádolt az ajtón kilépett az ittas állapotban levő Kati Istvánt.

A szerencsétlen ember kivágódott, a fejét esés közben úgy ütötte a kevézetbe, hogy koponyacsonttörést szenvedett és rövid idő múlva meghalt.

A tegnapi tárgyaláson számos enyhítő körülmény mérlegelése után Fejszés Ferencet a törvényszék 60 K pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

TÖRVÉNYKEZÉS.

Büntető tárgyalások. A héten az alábbi ügyekben lesznek főtárgyalások, u. m.:
 April hó 8-án, szerdán: Krémer Izidor s társa ellen vétke bukásért, Csarnai Sándor s társa ellen testisértésért, Pócsi Gábor s társa ellen lopásért. April hó 9-én, csütörtökön: Weisz Irén ellen sikkasztásért. April hó 10-én, pénteken: Bihari Mátyás ellen lopásért, Sigér Dániel s társa ellen csalásért, özv. Kiss Fekete Gy. Gáborné ellen emberölés vétségért, Dancsi Sándorné ellen erőszak büntetésért.

HIREK.

Tűz a földmivelésügyi minisztériumban.

Ma reggel a földmivelésügyi minisztérium Országház-tér 11. szám alatti hivatalában tűz volt, amely az irományokkal, okmányokkal teletömött épületben könnyen végzetessé lehetett volna és ha értékesebb okmányok és iratok nem pusztultak el, ami azonban éppenséggel nem bizonyos, ez csak a hivatalszolgák lélekjelenlétének és a tűzoltók gyors munkájának köszönhető.

Amikor ma reggel a szolgák az első emelet elnöki segédhivatalba nyitottak, nagy füst tödült kifelé.

A harmadik szobában egy közfal, az azon egész magasságban és szélességben elhelyezett iratszekrény égett akkor már lánggal. A tűz a papiros között régebben lappanghatott és csak reggelfelé tört ki, keletkezésének okát még bizonyosan nem tudják.

A tűzről azonnal értesítették a tűzoltókat és a főkapitányságot.

A tüzet a tűzoltóság hamarosan eloltotta, az égő közfalat szétszedte, az iratokat kidobálta és így elejét vette a tűz továbbterjedésének.

A hivatalban az éjjel is dolgoztak a hivatalnokok. Sok a restancia és azok elvégzésére még a délutáni, hivatalos időn túl is kevés csaknem az egész minisztériumban éjjel is dolgoznak.

Török Aurél kitüntetés. A király dr. Török Aurélnak, a budapesti tudományegyetem ezidei rektorának a tudomány és a felső oktatás terén szerzett érdemei elismerésül az udvari tanácsosi méltóságot adományozta.

Szerencsétlenség egy bányában. Rozsnyóról táviratozzák: Tegnap este a rimamurányi bányában Poraczi István bányász kezében egy dinamit szétrobbant és ennek lábát, kezét szétromosolta, a mellette álló Petronec András arcát és kezét szétmárcangolta. Életbenmaradásukhoz kevés a remény.

Öngyilkos diák. Ujhelyről táviratozzák: Főhrer János VI. oszt. gimnáziumi tanuló ma itten fobélőtte magát és meghalt. A fiatal diák szerelmes volt egy leányba és ezért követte el tettét.

Ingatlanok forgalma.

Szeceváli József és neje Herecska Rozália veszik a debreceni 7483. sz. tjkvben foglalt 250 négyszögöl zsidókerüti szőlőt Górgyán Imre és neje Tóth Esztertől 2900 koronáért.

Pálfi József és neje Csapó Zsuzsanna veszik a debreceni 4507 sz. tjkvben foglalt Csillag-utca 68 sz. házát Kaszás János és neje Papp Erzsébettől 4000 koronáért.

Horváth Gábor és neje Kasai Erzsébet veszik a debreceni 2607. sz. tjkvben foglalt 1387 négyszögöl Tégláskerti szőlőt Szabó András neje Busi Klárától 2900 K.

Varga Lajos veszi a debreceni 325. sz. tjkvben foglalt Csillag-utca 16. számú ház 3/4 részét Varga Julianna Zsóke Lászlóné és társaitól 1000 K.

Szatmári Gergely és neje Nagy Klára veszik a debreceni 1450. sz. tjkvben foglalt Vendég-utca 56. sz. házat és 538 négyszögöl új földjét Szegedi Lajos és nejétől 5600 kor.

Basiszta Albert és neje Folk Eszter veszik a debreceni 1275 sz. tjkvben foglalt Nyil-utca 136. sz. házat özv. Sallai Sámuelné Tóth Zsuzsannától 5000 kor.

Ormós András és neje Szabó Julianna veszik a debreceni 8133. sz. tjkvben foglalt Zapolya-utca 3. sz. házat Nagy Mihálytól 12000 kor.

Óri János és neje Szentesi Erzsébet veszik a debreceni 4724. sz. tjkvben foglalt 3 hold 606 négyszögöl majorsági földet Szentesi Jánostól 500 kor.

Nagy Sándor és neje Balog Mária veszik a debreceni 3804 sz. tjkvben foglalt 458 négyszögöl tégláskerti szőlőt Bagosi Róza Hunyadi Imréné és társ. 900 kor.

Tóth Lajos és neje Lőrincák Ilonka veszi a debreceni 1506. sz. tjkvben foglalt Kétszálom-utca 5. sz. házat özv. Burai Mihályné és társaitól 10400 kor.

Szteready György és neje Szombati Gizella veszik a debreceni 2060 sz. tjkvben foglalt Verbőcei-utca 12. sz. házat Orosz Endrétől 66000 kor.

Kulesár Gábor és neje Szűcs Zsuzsanna veszik a debreceni 822. sz. tjkvben foglalt 9 hold 1204 négyszögöl ujosztású földet Luci Mihály és neje Varjas Juliannától 8000 kor.

Csáti József és neje Matkó Sára veszik a debreceni 5823. sz. tjkvben foglalt 1140 négyszögöl Köntöskerti szőlőt Marsalkó János és társaitól 1666 K 67 fl.

Nagy Bálint és neje Kis Eszter veszik a debreceni 3305. és 8293. sz. tjkvben foglalt 11 hold 250 négyszögöl ondódi földet özv. Medgyaszai Sándorné és társaitól 11,200 K.

Nagy Imre és neje Jámbor Eszter veszik a debreceni 3604. sz. tjkvben foglalt 128 négyszögöl Csepőkerti szőlőt özv. Takács Istvánnától 1200 K.

Mindenféle nyomtatványt

gyorsan, izlésesen és olcsón

kiállt a

Debreceni Ujság

nyomdája,

Lamprecht-palota 42.

AZ árva.

(Folytatás.)

A beszélgetés javában folyt, mikor benyitott az ajtón a bérkocsis. Lihegve jött, izzadt volt, alig birt szóhoz jutni.

— Mi az? — ugrott fel Tölgyesi. — Mi történt?

— Nagyságos uram, az a két ember, a kit a pincébe zártunk, megugrott.

— Lehetetlen! — kiáltott fel Tölgyesi.

— De igen! Az állomásnál voltam a kocsimmal, ott láttam őket. Már nem tudtam semmit sem tenni. Mind a ketten akkor szálltak fel a vonatra és a mikor lármát csaptam, a vonat már elindult. Hirtelen visszaültem a kocsira és idehajtattam.

— Nem családott maga?

— Ez a gondolatom támadt nekem is. Azért futottam jóformán. Nézzük meg, nagyságos uram. Nézzük meg, ott vannak-e még a pincében.

Tölgyesit nem kellett nógatni. Sietett s nyomon követte őt nemcsak a bérkocsis, de Eliz és Rácskainé is. A pince lejárata-nál már Tölgyesi mondta:

— Csakugyan ők voltak. Az ajtó nyitva van!

Bementek és nem találtak senkit. Az ajtó sarkát lefeszítette a két ember és így manekülhetett el.

Sem Tölgyesit, sem Elizt és Rácskainét nem bosszantotta és nem bántotta ugy ez a dolog, mint a bérkocsist, aki sokért nem adta volna, ha elveszik méltó büntetésüket. Nagyon bántotta a dolog, hogy olyan könnyen elugrottak.

— Ezekről az emberektől még kitéltek, hogy az éjjel újabb kísérletet követnek el — aggodalmaskodott a bérkocsis.

— Az már ki van zárva! — nyugtatta meg Tölgyesi.

— Ha az esküvő megtörtént volna, nem aggódnék. De az esküvő még csak holnap lesz. Ezt ezek is tudják. Furfangos, elszánt emberek. Az ilyenek mindenre képesek. Az óvatosság nem fog ártani.

— Az meg is lesz! — tette hozzá Rácskainé.

— Engedje meg nekem a nagyságos asszony, hogy este ide jöjjenek s hogy az éjjelt itt töltsék a kertben a ház körül s én ügyeljek fel arra, hogy ide ne merészkedjenek.

Tölgyesi a kezét nyujtotta az egyszerű embernek.

— Maga derék ember!

(Folyt. köv.)

Aru- és értéktőzsde.

Ápril 7.

Budapesti gabonátőzsde.

5 fillérrel drágább áron elkelt 50 kilónként 12000 mm. buza.

Roza, zab és tengeri változatlan.

A határidő-üzlet.

A határidőüzlet lanyha irányzattal folyt le s az árak 10—15 fillérrel hanyatlottak.

A forgalom mérsékelte volt.

Az árak 50 kilogrammonként:

	Kezdete	Változás
Buza április 1908	1010	1095—1096
Buza május	1007	1088—1092
Buza október	951	940—939
Roza ápr.	1002	980—974
Roza októberre	832	824—822
Zab ápr.	720	715—716
Tengeri május 1908	680	626—625

Budapesti értéktőzsde.

A mai előzősde bécsi arbitrázs vásárlások nyomán szilárd irányzattal folyt le. Az árfolyamok némileg javultak. Osztrák hitelintézeti részvények előnyben részesültek és emelkedtek.

A forgalom mérsékelte volt.

NYILTÉR.*

Kékre festett kirakat.

A volt Löwy F. Piac-utcai üzletében aki szépet, jót és a mi a fő olcsón akar vásárolni, azt keresse fel, hol igen nagy választékban női ruhaszövetek, delinek, kartonok, vásznak, napernyők, ágyterítő, paplanok, női- és férfingek, csipkák, diszek s igen sok itt fel nem sorolt árut ajánlok megvételre. 120 cm. széles szövet 35 kr. Molnár V. J. és Tsa fiók üzlete.



Naponta friss érkezésű

uradalmi tea-vaj,

báró Spinger uradalmából.

Kapható

Glück Jzidor füszerüzletében Péterfa-u.

Telefon 43.

IROASZTAL. Modern íróasztal, kitűnő, jékeres, eladó dr. Szállási, Piac-utca 28.

Szíves tudomására hozom hogy József kir. herceg-utca 52. számú házuknál saját termései vasmospircsi

fajborok

u. m.: rizling, ezerjó, bakar és különféle vörösborok olcsó napi áron literes és 1/2 literes üvegkeben kaphatók.

Nagyobb vételnél kedvezményes ár. Tisztán kezelt borokról kezeskedem. B. pártfogást kér tisztelettel

181

Gelberger.

Moskovits József

ruha szabó divatterme

Angol és hazai szövet
ujdonságok raktára

A legelegánsabb

ruha különlegesség

elsőrendű szabóműhelye

Piac-utca 46. szám az udvarban.

Tisztelettel értesitem a n. e. közönséget, hogy elköltözés miatt a raktáron levő összes áruimat, u. m. fall-, inga-, ébresztő és zsebórát, 14 karatos arany gyűrűket, valódi china ezüst tárgyakat stb. árukat

beszerzési áron

bocsájtom a t. vevőközönség rendelkezésére.

Kérve a n. e. közönség mielőbbi szíves látogatását

Wolfra. Ferenc,

1188 Debrecen, Egyháztér 3. szám.

Ugyanott egy jókarban levő Wertheim vaszekrény jutányos áron eladó.

LASZLÓ ZSIGMOND

ÁLLATORVOSI

RENDELŐ-IRODÁJA

nagy és kis állatok részére Csapó-u. 30.

Telefon 558 sz.

Tavaszi nődivat ujdonságok

Sima- és mintázott női kosztüm és divatkelmékből

gyönyörű választékot tartunk.

Angol- és francia blouz szövetek a legújabb kivitelben.

Divat blouz selymek,

a legelőkelőbb beszerzési forrásokból.

Fekete- és színes napernyőkből remek választékban.

Állandó nagy raktár fekete gyász-kelmékből.

Szabó Sajos Fiai vászon, divat és szőnyeg-áruháza

Mintákkal kívánatra készpénzzel szolgálunk.

Egy pódiumos körhinta,

szépen festett 16 falóval, 10 ülőszékkel és két kosíval, orgona és szép dekorációval,

jó ponyva és réz csengővel olcsón eladó. Érte-

kezni lehet

Vörösmarthy-utca 10. sz.

Ásványolaj, KATRÁNY,

kimérve és hordószámra kapható 1157

Deutch Albert és Fia

fűszerkereskedésben Hatvan-utca 9. sz.

A közelgő

isz. husvéti ünnepekre

üveg-, porcellán-, zománczott edényeket, mindenféle evőeszközöket ajánl

Kaszanyitzky Endre

Debrecen, Piac-utca 57. szám.

Telefon 84. Mész Telefon 84.

Körösvölgyi darabos mész

1907. évi pihentelt mész,

portland és román cement, egeresi gipsz.

Vakolati kópor, Menyozet nádfonat,

Elszigetelő-lemez,

kátrány papir-lemez

Minőségben és tartósságban felülmúlhatlan

„GLÓRIA“

valódi cement aszfalt fedő-lemez, továbbá az összes

kerékgyártó és pintér anyagok

legelőkelőbb, legelőnyösebben beszerezhető

Kupfer Jenőné

70 Debrecen, Bethlen-utca 23.

Elsőrangú termelőktől beszerzett, valamint saját termelésű

homoki fehér és vörös fajborait

előnyös áron ajánlja

CSANAK JÓZSEF kereskedése.

VITA

SÖSKÜT FORRÁS VÁNYEGYÉ

ALKALIKUS NATRON-LITHION GYÓGYVIZ

Orvosiilag ajánlva: húgysavas diathézis, köszvény, cukorbetegség, gyomor-, vese- és húgyhólyagbántal

Mint üdítő- és borvíz páratlan.

Bővebb felvilágosítással szolgál a

Központi iroda: Budapest, V., Váci-körút: 54. sz.

Főraktár: KÖMLÖSSY LAJOS urnál Debrecen.

Kapható: gyógyszertárak, drogueriák és fűszerüzletekben.

Donogán és Somossy

Debrecen, Kistemplombazár.

Megérkeztek a tavaszi divatgyönyörű

ujdonságai.

ruha- és blouzkelmék, voile és laine selyem blouz-kelmék.

Színes és fekete napernyők

!Óriási választék!

Kölcsey kávéházat!

az eddigi bérlőtől átvettem, én csak szolid uton kívánom t. vendégeimet kiszolgálni, finom és jó italokról gondoskodom, úgy, hogy a látogató vendégeim kedvük szerint szórakoz-

hassanak. Tisztelettel kérve pártfogom

A tulajdonos

Angol- és francia

ujdonságaink

a tavaszi- és nyári szezonra,

Costume- és

ruhászövetek,

blouz-selymek

és ruhadiszekben

megérkeztek

BOSZNAY J. és TSA

szőnyegházában

Debrecen, Kossuth utca 5. szám.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Díja 10 szög 40 fillér, minden további szó 4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó 4 krajcár, 8 fillér.

Levelelni tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg be-
küldött.

Apró hirdetések előre fizetendők.

Levelezés.

„Városi hivatalnok“-nak régebb idő óta főposta
restant levele van

Ajánlat.

FŐLOZETLEN tejet saját tehénstajából ház-
hoz szállítok 10 krajcár. Ehrenfeld Miksa
Rákóczi utca 21. 7800

Tetőcserép, olcsóbb, jobb, szebb a
közönséges cserépnél. Kap-
ható Fülöp meszkereskedőnél Homokkert-
utca 121

MAJUS 1-re kiadó. Három szobás udvari lakás
mellékkel. Darabos-u. 58. Megte-
kinthető naponként déli 12-2 óra között.

CSAPO utca legforgalmasabb helyén egy üzlet-
helyiség átadó, értekezhetni Csapó-utca 11.
szám a Harisnya vásárban. 7840

HARISNYÁK TO IPAR VALLALAT. Haris-
nyák kötése és fejelése felvállaltatik Beattyás
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

KULÓN beáratva eszmosás butorozott szoba egy
vagy két ur részére azonnal kiadó Kossuth-
utca 58. ajtó 6.

TÁVASZI virághagymák, diszokrok és hasz-
nált butorok jutányosan megvehető. Nyomató
utca 15. szám. 7539

KIADO üzlethelyiség a Sas utca 3. sz. házban
jelenleg meszaros és hentes üzletnek használt
bolthelyiség 1908 május 1-től teljes egészében
esetleg részben is kiadó. Értekezhetni Kasza-
nyit záj Endre üzletben. 7458

NAGY HARISNYA VÁSÁR. divat női-, férfi- és
gyermek harisnyákban Márton Gyula üzlet-
ben Piac utca 9., Bika szálloda mellett. Új
harisnyák kötése és fejelése elfogadtatik.
7347

VERSENY. Finom szemüvegjeimet olcsóbban
árusítom mint a vásárosok. Jó erős keretű
szemüveg 30 kr., orcsiptető 40 kr., finom nik-
kel keretes szemüveg font szárral 80 krtól,
szemüvegbe új üveg 15 kr., szemüveg for-
rasztás 20 krtól Fögel Gyula órás, optikus
Piac utca 75, a Bankpalotával éppen szembe.

HAJ HAJ Hajfonatok, parókák, hajbetétek,
copfok, frizettek jutányosan, mindennemű haj-
munkákat készít Bocan Ferenc fodrász, Hat-
van utca 2. Kihullott haját veszek. 9409

CSEMEGE lipői turó és báró Springer uradal-
mából származó friss teavai naponta kapható
Glück Péterfia utca. Telefon 431 Ugyanott
egy üveges stélázi pulddal és egy mákdaráló
eladó. 7848

NALAM ne vegyen készpénzért, mégis olcsóbb
árban kaphat férfi, fiu és leány felöltők,
öltönyök, férfi és női ruhák, szőnyegek, pap-
lanok, ágyszerítők, Jeger ruhák, tükör kép és
butor nagy választékban Kaiser Salamon
Hatvan-u. 2.

PERFECT detailista fűszer és csemege szak-
mából elkeltő fővárosi üzletben azonnal al-
kalmazást nyer, cím a kiadóban. 7813

KIADOK. Tiszta két szobás lakások, kétrend-
beli Csapó utca 47. 7817

KIADO 4 szobás utcai lakás Nap utca 2,

VÁLOGATOTT sima szőlővesszők, különfél-
csemege és borfajokban ezrenként 7 korona-
val kapható Atillatér 7. szám alatt. 7806

VERSENY! Ébresztő óra 1 frt. 50 kr. Egész
finom ébresztő jótállással 1 frt. 95. Új nickel
zebrára cylinder remontrár (nem Koskepf)
jótállással 2 frt. 90. Erős finom óra üveg 15
kr. Óramutató 10 kr. Óra rugó 40 kr. Minden
fele árban. Óra és ékszer javítások lelkisme-
retesen 1 évi jótállás mellett Fögel Gyula
órák optikus Piac-utca 75. a Bankpalotával
éppen szemben

KÖLTÖZTETÉSEKET egy és két fogatu féde-
res stáfkocsival elvállal Csengeri Károly Jé-
zsef kir. hg. utca 67. 7857

TISZTAN kezelt gépi és kézműróvel készült
pászka kapható Grünfeld Ferenconél Hatvan-
utca 18. és 35. 7788

CSAPO utca 78. számú házba 3 szoba, előszoba,
felső konyha és pince helyiség május 1-re
kiadó, értekezhetni ugyanott a háztulajdo-
nossal. 7804

Kereslet.

ERMIHALYFALVA vasuti állomástól gyalog
2 óra járásra Érkeserűben fekvő tanya gazdaságomban felfogadok egy gazdaságban jár-
tas házastársat s egy ügyes fiut, bent koest
és készpénz fizetéssel, személyesen értekez-
hető Komorócy Ferenc földbirtokossal Érke-
serűben. 7830

VARROGP nagykereskedésben a szakmában
kiválóan jártas utazó ügynökök, valamint ova-
dékkal rendelkező teljesen megbízható bizo-
mányosok, kik Hajdu, Szabolcs, Szilágy,
Szatmár és Biharmegyék nagyobb forgalmu
városaiban be vannak vezetve, magas jutalék
mellett azonnali belépésre kerestetnek. Szak-
mabeliek előnyben részesülnek. Teljes cím-
mel ellátott ajánlatok „Biztos jövő 56” e lap
kiadóhivatalába kéretnek. 7815

FIATAL férfidivat kereskedő segéd azonnali
belépésre állást keres. Cím a kiadóba. 7886

TIZENEGY lőerejű kazánt keres bérlőre a
Debreceni Trágyagyár Sas utca 3. 7811

GAZDASÁGI gépész kovács és egy béres ova-
ncióra felvétetik. Hol? megmondja a kiadó-
hivatal. 7875

KES szobás lakás konyha, kamrával kerestetik
május 1-re, Cím a kiadóban,

STABIL gépész gyárban vagy malomban állást
keres. Cím Stabil-gépész Debrecen Sziv-utca
3. szám. 7803

VARROGEP üzletben óvadékkal rendelkező
üzlet-szerzésben kiválóan jártas pénzbeszedőt
azonnali belépésre keresek, Ajánlatok e lap
kiadóhivatalába „Debrecen Áfrana 11” cím
alatt küldendők. 7816

ELVESZETT a Rózsa vagy Sas utcán egy
arany lánc. Megtataló jutalomban részesül,
átadható Első Magyar Biztosító irodájában,

VARRO leány jó fizetésre es tanuló leányok
felvétetnek Verbóczy utca 10 7807

Eladás.

EGY 15 soros vetőgép csak egy évbelett hasz-
nálva azonnal eladó, cím a kiadóba. 7758

EGY 16 erejű gőzmotor kitűnő karban van, ol-
csón eladó. Cím a kiadóban. 7538

NYARALO Sestakertben erdőre vezető uttal
kiadó. Értekezhetni Egymalom utca 9. 7870

EGY hat lőerejű benzín motor garnitúra eladó,
cím a kiadóba. 7467

ELADO ház, van rajta jó memetelű vendéglő,
könnyű fizetési feltételek, kevés pénz kell
hozzá, Erzsébet-ut 48, 7810

30 drb lugas lábfa eladó Árpádtér 31, 8808

ELADO Tégláskert I. járás 56 szám, 1206 négy-
zetű föld, melyen van 1 szoba, konyha, ka-
mara, nyári konyha, fűskamra disznó- és tyúk
ólak, több termő fajgyümölcs-fák, 400 toke
faj termő szőlő és ujonnan kerített udvar,
bence jó vizű kúttal, értekezhetni ugyanott a
tulajdonossal. 7811

50 hektó kitűnő kétszer lefejtett homoki fajbor
és 100 méhcsalád jutányosan eladó, meg-
mondja a kiadó. 7676

EGY óriási Aloe Agave Amerikán eladó Arany
János utca 41 7814

ELKOLTOZES miatt matt tatorok eladó a
Vörösmarti utca 15 szám alatt 7819

JÓ karban levő Cassa olesón eladó Cím a ki-
adóban.

Egy vasári sator gyékénynyel és egy eszterga
pad eladó Osokos utca 31 8832

EGY kitűnő kerékpár nagyon olcsón eladó
Péterfia 61. 7820

Kerékpár varrógép gramofon

villamosági
cikkek és
mindennemű
alkat-részek
állandó raktára.



Nagy választék:

lemez ujdonságokban.

Elvállalunk villamos felszereléseket, mindennemű
mechanikai készületek javítását, vas- és fém-
torgályozást, szomszólást, nikkelenést és az összes
e szakmába vágó munkákat szakszerűen és pon-
tosan készitjük.

Geller és Németh műszerészek,
Debrecen, Hatvan-utca 8. szám.

**4 pár cipő
csak 5 koronáért**

lesz elárusítva, míg a készlet tart ily
olcsó árban. Egy pár férfi cipő, egy pár
női cipő kalocsinival, barna vagy fekete,
erősen szegeszt talppal. Legújabb divatu
szintén egy pár ur, egy pár női divat-
cipő legszebb kivitelben, igen könnyű
mind a négy pár csak 5 koronáért kap-
ható. A megrendelésnél elég a h. szat
megadni. Utószóval is küldetik.

Cipőkiviteli ház

A. GELB.

Erakta 69. sz.

Ha az áru meg nem felel, a pénz visszaküldetik

Uj Uj

**Szoba-, cim- és butorfestő
vállalat**

Prindelmayer L. és Papp F.

Péterfia 1. sz.

Elvállalnak: Épület és portál
mázolást, a legmodernebb szoba-
festést tapétázást, cimtáblákat, ci-
mereket, képrámák, lüszterek, ara-
nyozását, fürdőkádak, kerékpárok,
fa- és vasbutor somanc lagozását.

**Izletes és tartós munkáért sza-
vatolunk. — Vidéki megrendeléseket
gyorsan és pontosan eszközlünk.**

**A vállalat modern égető kály-
hával van felszerelve.** 907

Tavaszi férfi-, fiu- és gyermekruha ujdön-
ságok nagy választékban megér-
keztek s legolcsóbb árban kapható

Gerő E. Ernő
férfiruha áruházban
Piac-utca 41. sz. alatt.